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معادلات دیفرانسیل میانترم   

1403اردیبهشت- خواجه نصیرالدین طوسیدانشگاه صنعتی    

مهندس شاه ابراهیمی پاسخ تشریحی:   

 

 با یافتن فاکتور انتگرال مناسب، جواب عمومی معادله دیفرانسیل داده شده را بدست آورید. -1
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 را بدست آورید.  زیرجواب عمومی معادله دیفرانسیل  -2
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)همراه با شرایط اولیه زیر را در نظر بگیرید. اگر معادله دیفرانسیل  -3 )
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 . (1فصل68)سوال سوال تکراری جزوه معادلات دیفرانسیل مهندس شاه ابراهیمی -4
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aزیر را با استفاده از تغییر متغیر معادله  -5
y t= .حل کنید 
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 لینک خرید جزوه معادلات دیفرانسیل

 لینک خرید فیلم های آموزشی معادلات دیفرانسیل

https://zarinp.al/347917
http://ebimath.com/1401/02/17/%D9%85%D8%AD%D8%B5%D9%88%D9%84%D8%A7%D8%AA-%D8%A2%D9%85%D9%88%D8%B2%D8%B4%DB%8C-%D9%85%D9%87%D9%86%D8%AF%D8%B3-%D8%B4%D8%A7%D9%87-%D8%A7%D8%A8%D8%B1%D8%A7%D9%87%DB%8C%D9%85%DB%8C

